

К гастролем на Кубе

Почти неделю пробыл на Кубе заведующий постановочной частью Новосибирского академического театра оперы и балета В. Н. Иванов. Его поездка носила цель познакомиться с технической оснащённостью сцен, предложенных кубинской стороной для предстоящих гастролей по просьбе национальной концертной организации «Куба-артист».

Во время поездки были решены вопросы с оформлением спектаклей, со звуковоспроизводящей аппаратурой — особенностью предстоящих гастролей будет то, что представления пойдут под фонограмму.

Все вопросы, связанные с подготовкой гастролей новоси-

бирского театра, были успешно решены, достигнута договорённость, что спектакли и концертные программы новосибирцев будут показаны в новом здании театра «Националь де Куба» столицы республики, где имеется прекрасно оборудованная сцена — по размерам лишь чуть меньше сибирской.

Новосибирцы покажут балет А. Адана «Жизель» и концертные программы, всего в Гаване будет дано десять представлений. Кроме этого, планируются встречи с трудящимися столицы республики, большой концерт в парке имени Ленина.

В. РОММ.

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск
- 3
СЕН 1983